

Гусенко Вікторія



КОНТЕНТ МЕНЕДЖЕР, ПЕРЕКЛАДАЧ З ІТАЛІЙСЬКОЇ ТА АНГЛІЙСЬКОЇ МОВ, 15 000 ГРН.

🔄 13 вересня 2020 📍 Місто: [Київ](#)

Вік: 31 рік

Режим роботи: вільний графік роботи, віддалена робота, часткова зайнятість

Категорії: IT, WEB фахівці, Наука, освіта, переклади, Реклама, маркетинг, PR

✓ Перебуваю в шлюбі

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Досвід роботи

Представник служби підтримки, QA менеджер, Knowledgebase менеджер

SupportYourApp (IT), Київ

01.2019 – По теперішній час (6 років 2 місяці)

Обов'язки:

Пітримка англomовних та італомовних клієнтів по телефону, через електронну переписку та чати, Quality Assessment, підготовка навчальних матеріалів на нових членів команди.

Контент-райтер, коректор рецензій італійською мовою

Independent Blogs (IT), Київ

09.2015 – 11.2019 (4 роки 2 місяці)

Обов'язки:

Контент-райтер, коректор рецензій італійською мовою на італомовних блогах про здоровий спосіб життя.

Контент-райтер

primalezione.com (Онлайн-навчання), Київ

09.2015 – 12.2017 (2 роки 2 місяці)

Обов'язки:

Створення навчального контенту для українців, що вивчають італійську мову. Публікування статей на офіційному сайті та у соціальних мережах.

Освіта

Київський національний лінгвістичний університет (Київ)

Спеціальність: Факультет перекладачів (італійська та англійська мови)

повна вища, 09.2010 – 02.2016 (5 років 5 місяців)

Додаткова освіта

- Інтенсивний курс італійської мови та культури при Університеті для іноземців в місті Перуджа (Умбрія, Італія), 3 місяці.

Знання мов

Українська - Професійний (експерт), Італійська - Високий рівень (вільно), Англійська - Високий рівень (вільно), Іспанська - Початковий

Додаткова інформація

Знання комп'ютера, програм: Великий досвід роботи з операційною системою Windows, обізнаність у роботі з MAC системою, достатній досвід у пошуку інформації онлайн, обізнаність у роботі з електронною поштою Gmail, G Suite. Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Обожаю подорожі та вивчення іноземних мов. Цікавлюсь літературою про ментальні здібності людей, покращення робочих та навчальних процесів. Цікавлюсь кулінарією західноєвропейських країн.

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: Додактовий зарібок, проєкті роботи, що мають бути здійснені в конкретні часові рамки та на високому рівні.